

海航集团连续5年冠名海南桥牌邀请赛

本报海口7月14日讯 (记者黄晶 实习生陈泽国)今天下午,三亚市人民政府与海航集团在海口签订“海航杯”海南桥牌邀请赛合作协议,海航集团自此拥有2012年至2016年海南桥牌邀请赛的独家冠名权。

由中国桥牌协会、省文体厅、三亚市人民政府共同主办的2012年度“海航杯”海南桥牌邀请赛定于10月18日至22日在三亚举行,今年除内地和港澳台地区的参赛队伍外,亚太地区的新加坡等国家也有意向参赛,预计将有包括现役中国国家

省委常委、副省长、三亚市委书记姜斯宪出席今天的签约仪式。

阮次山回乡智论“沿海风云”

本报海口7月14日讯 (记者黄畅宇 通讯员欧燕燕)著名时事评论员、专栏作家、凤凰卫视资讯台总编辑阮次山先生,今日在省歌舞剧院,面对千余海南父老乡亲侃侃而谈,作了题为《中国在沿海所面临的挑战》的精彩演讲。为听众带来了一场时局分析盛宴。

当前国际局势错综复杂。黄岩岛、钓鱼岛等中国沿海岛屿争端频发,中国在沿海所面临的挑战再次成为关注的焦点。而海南国际旅游岛建设在此复杂多变形势下,更应高瞻远瞩,未雨绸缪。祖籍海南儋州的阮次山凭借其多年的时局观察及独特视角,妙语连珠,深刻全面地为现场听众解读了中国在沿海所面临的种种挑战和应对策略。

在近三个小时的演讲过程中,阮次山旁征博引,智论天下。他首先指出,中国自改革开放以来,随着国力的增强,国际地位也大为提高。他认为,喧嚣一时的“中国威胁论”现已为“中国机遇论”所取代。特别是

本科提前批已录取1577名考生

关注高招

本报海口7月14日讯 (记者徐珊珊 实习生林静)截至今天上午12时,122所本科学校在本科提前批中已经录取了我省1577名考生。据介绍,该批次中,65所学校为我省增加了216个招生计划。其中,“211”高校增加了33个招生计划。这是海南日报记者今天从省考试局获悉的。

从我省今年本科提前批的招生情况来看,香港中文大学和香港城市大学一如既往吸引了许多高分考生。这2所学

海口电动自行车上牌时间延长

本报海口7月14日讯 (记者林伟特 纪者陈世清 通讯员李盛兰)记者今天从海口市交警部门获悉,海口电动自行车上牌时间延续至本月26日,不过只限于已预约登记但错过上牌时限的车主,并且只能在椰海大道海口交警支队琼山大队办公点办理。



7月14日上午,“你的一次,他的一生,第九届完美百城千店万人献血”活动海南站启动仪式在海口举行。当天,完美(中国)有限公司海南分公司62名员工无偿献血,献血总量近2万毫升,并有22名员工捐献了造血干细胞。

本报记者 陈德雄 摄

第七次全国信访工作会议在京召开

(上接A1版)深入落实领导干部接访下访、矛盾纠纷排查化解等制度,进一步推动信访工作重心下移、关口前移,真正把群众工作做到群众家里,做到群众心坎上,努力建设一支信念坚定、一心为民、甘于奉献、群众信赖的信访干部队伍。四要着力创新体制机制,继续探索建立科学高效权威的信访问题解决机制和终结机制,切实减少重信重访、非正常上访,降低行政成本、社

借助信息网

瓜、葫芦瓜、泰国丝瓜都是我们根据各地市场需求而引进的品种。”如今,澄迈果菜产销协会已拥有供港澳蔬菜基地2万亩、供杭州蔬菜基地6000亩、供上海蔬菜基地9000亩……

这时窗外骤雨初歇,一眼望去,满目碧绿。一畦畦叶菜舒展着花朵般饱满美丽的身躯,一枝枝还沾着雨水的豆角垂在架上,它们是这个季节的主打蔬菜,不久就将被送上千家万户的餐桌。

从自己的合作社到380多家会员的产销协会,再到全国500多个信息眼,许泉“织”的这张网越来越大了。但朴实的他只说了这么一句话:“我对与农业相关的工作很有兴趣,同时我又能为农民干点儿实事,感觉挺有价值的!”

(本报金江7月14日电)

《黎族故事》演出团队中国馆彩排



一版纵深·关注丽水世博会海南活动周

本报韩国丽水7月14日电 (特派记者单憬岗)“大家马上开始彩排。”随着队长一声令下,王艺颖熟练地换上舞鞋,迅速站到舞台上轻松地摆开了一个优美的舞姿……小姑娘是海南省歌舞团《黎族故事》的小演员,她将与演出团队一起在明天的2012韩国丽水世博会海南活动周上担纲开幕式20分钟歌舞表演。她们今天上午来到中国馆,就是想熟悉场地、进行10分钟彩排并参观中国馆(见左图,本报特派记者 苏晓杰 摄)。

今天是江苏活动周的最后一天,因此上午10分钟的彩排是赶在江苏省代表团舞蹈演员彩排的间隙进行的。虽然时间很紧,但《黎族故事》的演员们依然有条不紊地向在场的媒体展示了自己良好的舞蹈素质。

本报韩国丽水7月14日电 (特派记者苏晓杰)“大家马上开始彩排。”随着队长一声令下,王艺颖熟练地换上舞鞋,迅速站到舞台上轻松地摆开了一个优美的舞姿……小姑娘是海南省歌舞团《黎族故事》的小演员,她将与演出团队一起在明天的2012韩国丽水世博会海南活动周上担纲开幕式20分钟歌舞表演。她们今天上午来到中国馆,就是想熟悉场地、进行10分钟彩排并参观中国馆(见左图,本报特派记者 苏晓杰 摄)。

此次参加演出的舞蹈队共17人,其中包括6位来自海南省歌舞团芭蕾舞定向班3年级的“95后”小演员,王艺颖就是其中之一。她告诉海南日报记者,此次来韩之前,他们在近1个月的时间里马不停蹄地进行演出和训练。尽管强度很大,但演员们都表现出了良好的精神状态,尤其是舞蹈队中的众多小女生,都是第一次出国,显得格外兴奋。

业6家。主要投资锡板制造、光纤电缆和芦荟种植加工等领域。主要企业是海南海宇锡板工业有限公司、三星海南光通信技术有限公司、海南南洋芦荟生物工程有限公司。

与此同时,韩国济州特别自治道是海南省重要省级友城,双方自1995年结好以来,高层互访不断,在经贸、旅游、教育、文化等领域开展了卓有成效的交流与合作,取得了丰硕成果。

海南与韩国前5月双边贸易增长104%

本报记者单憬岗)记者从今天召开的2012韩国丽水世博会中国馆海南活动周新闻吹风会获悉,近年来,随着中韩经贸往来密切,人文交流活跃,海南省与韩国的经济交流

合作不断加深。今年1—5月份,双边贸易大幅增长104.1%。

省商务厅数据显示,今年前5个月,韩国与海南的双边贸易额达到6600万美元。前三项进口商品是无机化学品、车辆、零件;

前三项出口商品是水海产品、家具和纸类。

韩国近年来也逐渐加大了在琼投资力度。截至2012年6月,韩国在琼登记存续的企业共32家,投资总额9967万美元,注册资本53128万美元。近三年韩国在我省投资企

美丽的西南中沙,我的家

李军飞:参建祖国南海第一个机场

本报记者 范南虹 通讯员 汪蓓



李军飞当年在西沙的留影。本报记者 范南虹 翻拍

告别妻女赴西沙

李军飞老家在河南,他17岁就参军了,此后南征北战,参加了对越自卫反击战。1989年,随工作调动来到了海南岛。当年国庆,29岁的李军飞奉命从海口某基地码头,乘登陆舰前往西沙永兴岛,他要去岛上参加中国在南海的第一个机场——永兴机场的建设。

当时,李军飞的女儿才半岁多,他舍不得年轻的妻子,更不舍得幼小的女儿。但是,祖国建设的需要,李军飞没有犹豫,忍痛告别妻女出发。

从内陆过来,没有在海上长途航行经验的李军飞,到了船上才尝到了大海的苦头。“那一年冷空气来得特别早,在船舱里闷得很,走到外海,海风一吹,又冷得发抖。”李军飞告诉记者,由于受冷空气的影响,登陆舰剧烈颠簸摇晃,一直在海上走了28个小时。

“吐得不行,翻江倒海地吐,胆汁都吐出来了。”这个考验,让李军飞至今记忆深刻。

“在永兴岛上施工,非常辛苦。”李军飞回忆,永兴岛上天气炎热,烈日下施工,汗流浃背不说,由于空气中盐分高,皮肤经常被晒伤脱皮,而且淡水极度缺乏。

刚上岛时,李军飞住在搭建的帐篷里,

密不透风又低矮的帐篷极其闷热,一住就是3个多月,直到部队营房建好才搬离。饮用水是经过处理的雨水;生活用水,比如洗衣服洗澡,是经过简单处理的海水,用这种水洗澡、洗衣服、头发、皮肤都有一种粘粘的感觉。一天苦干下来,想清爽地洗去一身疲惫,都是一种奢望。

最难熬的是想家之苦。“那时候,电话不通,写封家书,苦等很久才有回音。”李军飞告诉记者,当时他年轻,特别想念还在襁褓中的女儿。有时想得苦了,便一个人到永兴岛的石岛上去,静静地坐在一块礁石上,望着海口的方向,想像女儿的哭声、笑声,一坐就是好久好久。

“吐得不行,翻江倒海地吐,胆汁都吐出来了。”这个考验,让李军飞至今记忆深刻。

“在永兴岛上施工,非常辛苦。”李军飞回忆,永兴岛上天气炎热,烈日下施工,汗流浃背不说,由于空气中盐分高,皮肤经常被晒伤脱皮,而且淡水极度缺乏。

刚上岛时,李军飞住在搭建的帐篷里,

建机场需要大量的水泥、河沙和石料,还有大型机械设备,这些都从岛外采购来,然后用船运到永兴岛。当时部队成立了西沙工程指挥部,在指挥部下设了好几个工程处,李军飞是工程建设处的,负责建筑建材的运输、装卸、管理和分配使用。

“在永兴岛,要把大型施工器材从登陆舰上卸下来,真是件痛苦的事。”登陆舰装备甲板很窄,靠港口后,甲板一头搭在码头上,也就是说像推土机、装载机、挖掘机这样的大型器材,从船舱一出来,就得90度直角转弯,爬上一个陡坡,才能从船上卸到码头上。

距离短、又是急转弯,加上海水起伏不定,船身晃荡,稍不小心,就会掉进海里。装卸一部机械,顺利的话,要用十多分钟,不顺利要用好几个小时。有一次,李军飞在三亚码头将一部吊车装上登陆舰,天气不怎么好,涌浪大,登陆舰摇晃得厉害,李军飞

(上接A1版)期中考试,孩子们平均分31.2分,邢源霞掉了眼泪。

她教过除语文外所有课程

上世纪末本世纪初,海南的乡镇学校,老师基本上是“全能”的。

因为缺乏专任教师,有些老师除了自己的主课,如语文、数学外,还兼教音乐、美术、自然(科学)课……

邢源霞就是一个生动的例子:在万冲镇中心学校,她教过除语文外所有课程!

刚到学校不久,邢源霞接了她以前想都不敢想的课程:四年级、六年级数学;二年级、三年级音乐课;四年级到六年级的美术课。总之,每天的课几乎都排满了。

“那时候年轻,精力充沛,还没成家,晚上也没有电视看,就忙着备课、写教案、改作业、辅导学生了,感觉也挺充实的。”邢源霞说。

因为自己读的是海南民族师范学校普师班,音乐课邢源霞还算掌控自如。美术课就有点麻烦了,自己给学生示范,画兔子怎么也不像兔子,而是像别的动物,她没办法,只得训练基本功。

给学生上自然(科学)课,因为缺乏实验器材,一些需要通过实验才能讲解的项目无法进行。她就教孩子们如何观察豆子发芽、花生长,通过观察发霉的馒头,让孩子们了解霉菌如何形成……

2008年,因为体育老师临时有事,邢源霞居然顶着上了一个月的体育课。

那一个月,她教孩子们队形队列,教孩子

霞光洒满黎乡

篮球技术,教学生们投篮,其乐也融融。

她在这样特殊的环境中砥砺成长,她在这里结识了同为教师的爱人,有了可爱的女儿。她的根扎得更深了。

万冲镇中心学校教师刘朝美经常能看到这样一幅景象:某位女生头发乱糟糟地经过邢源霞身边,邢源霞总是从包里掏出梳子,帮女生扎头发、梳辫子,像个“妈妈”。

用真情打动“最捣蛋学生”

乡镇小学的六年级,许多孩子已经长得比邢源霞还高。这些正在经历青春期变化的孩子,有时相当难管。

有位父母在镇上工作的男生,有一次没做作业,邢源霞课后把他留下来做作业,他将作业做完后直接扔到邢源霞脸上!

“你这里面,很多题是错的,我给你检查讲解一遍,合格了才能走!”邢源霞强忍委屈对那位男生说。

讲解完后,那男生很不耐烦地重新抄了一遍,冲邢源霞说了句“我干嘛要学那么多”,就把作业本扔在桌子上,扬长而去。

看到自己的学生这个样子,邢源霞痛在心里。她没有放弃对那男生的严格要求,那孩子气得有几次差点动手打她。明明不勇敢,有一次,背地里把邢源霞在宿舍旁种的葫芦瓜全部拔出来,篱笆也全踩坏了。

邢源霞当时就哭了。教师们爱在宿舍旁种些菜。那些葫芦瓜种了半年,已经长到拳头大,一夜之间全没了。

出很忙的样子,不搭理人,一直呆到晚上8时,邢源霞都说不上一句话,又只好离开。

第三次、第四次、第五次,同样无果。

倔强的邢源霞不信这个邪。第六次,邢源霞继续登门拜访,适逢对方家长在稻田里收割,她卷起裤腿,一边帮对方干农活,一边想聊几句话,对方还是不理不睬。

第七次,张家办喜事,宴请亲戚好友们。邢源霞跟小孩的外婆是好朋友。外婆邀请邢源霞一起前往张家喝喜酒。在酒席上,在外婆和其他亲属的大力协助下,众人轮流对这对“顽固”的夫妇做思想工作,事情终于有了转机。

第二天,张家夫妻亲自带上孩子,到邢源霞办公室道歉,并为两个孩子办了入学手续。

十五载斗转星移,十五载春风化雨。

邢源霞就这样坚守乡镇校园,她带的学生学习成绩稳步提高,每年都有十多人考上国兴中学、县民族中学等学校,她也收获了许多荣誉。2009年,邢源霞被评为“全国模范教师”,并被授予“全国教育系统巾帼建功标兵”称号。

十五载奉献三尺讲台,历经无数困难,邢源霞却始终怀有感恩的心:“我刚工作的时候,工资是179元,而且经常不按时发,现在是3000多元,翻很多倍了,挺好的!”

今年7月毕业的万冲镇中心学校六年級(2)班学生卢学莉,快生地告诉记者,邢源霞对学生就像对自己的孩子一样,如果有一天哪个孩子没来,她一定会打电话给家长。

“马上要离开学校,告别邢老师了,我和同学商量了,买玩具熊送给她!”卢学莉说。

(本报抱由7月14日电)